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Celé mai multe teatre din ţară au sărbătorit ziua de 23 August 
prin numeroase premiere şi reluări eu piese originale. In premieră pe 
ţară, Teatrul Muncitoresc C.F.R. şi Teatrul de Stat din Ploieşti au 
prezentat, primul, Ninge la ecuator, celălalt, Oricît ar părea de ciudat, 
ambele piese de Dorel Dorian ; Teatrul National din Cluj, la rindul 
său, a prezentat, tot in premieră pe ţară, piesa Pe o gură de rai de 
V. Rebreanu şi M. Zaciu. Alte teatre au pregătit spectacole eu lucrări 
reprezentative din dramaturgia noastră realist-socialistă : Citadela 
sfărîmată (Teatrul de Stat din Petroşeni) şi Surorile Boga (Teatrele de 
Stat din Galaţi, Oradea, Arad, Sf. Gheorghe) de Horia Lovinescu ; 
Arcul de triumf de Aurel Baranga (Teatrul de Stat din Botoşani) ; 
Trei generaţii de Lucia Demetrius (Teatrul de Stat din Piatra Neamt); 
Passacaglia de Titus Popovici (Teatrele de Stat din Tg. Mures, Birlad, 
Sibiu, Brăila) ; Ştafeta nevăzută de Paul Everac (Teatrul Maghiar din 
Cluj, Teatrul de Stat din Satu Mare) ; Ferestre deschise, de acelasi 
autor (Teatrul de Stat din Baia Mare); Noaptea e un sfetnic bun de Al. 
Mirodan (Teatrul de Stat din Reşita); O singură viaţă de I. Hristea (Tea
trul de Stat din Sibiu) ; Punctul culminant de Gh. Vlad (Teatrul de 
Stat din Brăila) ; Marele fluviu îşi adună apele de Dan Tărchilă (Tea
trul de Stat din Piteşti) ; Steaua polară de Sergiu Fărcăşan (Teatrul 
National „Vasile Alecsandri" din lasi) ; Grădina eu trandafiri de Andi 
Andrieş (Teatrul National din Iaşi şi Teatrul de Stat din Turda). 

Publicăm cîteva imagini din aceste spectacole. 

Premiere pe ţarâ la Teatrul din Ploieşti : Orictt ar pârea de 
ciurtat de Dorel Dorian. In srena : Eugenia Balanre (Aurelia), 
Toma Caragiu (tovaraşnl Catrina), Vera Moisesm (Lciiţia) 

Moment ru Valeria Popesea (Horia Dragan) 
şi Vera Molsescu (Leti(la). 
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Passaeaelia de Titus Popoviri la Teatrul din Sibiu : Adina Atanasiii Poenaru 
(Ada), George Paul Avrain (Andrei) şi Costcl Kadulescu (Profesorul) 

AI. Pallade (Ttoşea). Valeriu Popesni (Horia*Drăgan) şi 
Vera Hoisescu (Letiţia), iutr-una din seenele principale. 
(Fotografii de la repetiţii) 
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Trei ceneratii de Luria Demetrius la Teatrul Surorile HoKa de Horia Lovinesru la Teatrul din Arad : 
din Piatra V-umţ : tàtàlina Murgea (Ruxan Vioriea Popescu (loana) şi Stefan Seagrău (Aler) 
dra) si llrana Stana lonescu (Eliza) 

ştafeta nevăzutâ de Paul Everat, in montarea de la Tg. Mures : Csoka Andras (Dobrian), Czikali. Laszlu (Stur/.ii). 
Tanai Bella (Elena Tatu), Ferenczi Istvan (Sorescu), Mozes Erzebet (Doehiţa). Szekely Anna (Eta), G.varmati 
Istvan (Pitnlea), Tacs Laszio (Zam(ir) 
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Noaptea ,e un efetnic bun de Ai. Mirodan la 
Teatrnl din Reşiţa : Camil Georgeseo (Ana(ol)j 
şi Silvia Popa (lleana) 

! 

Punctul culminant de Gb. Vlrd la Teatrnl dl 
Brilla. Seenă en >a.- Nlculae, Nieulae Budesci 
Jeni Diiniilrtsiu. Virginia Weber, Tanji Negi 
esta, Marcel Ilirjoghe, Angbel Deae.i Hlele', 
Gheorghe, Elena Airinii. Silvia Nasta « 
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